

## SERVIS IZOLACIJSKIH APARATA

Servis izolacijskih aparata (pranje, čišćenje, dezinfekcija, popravci, sušenje, sklapanje i ispitivanje dišnih aparata i zaštitnih maski) nalazi se u Savskoj cesti 1, u sklopu vatrogasne postaje Centar. U servisu se održavaju i servisiraju izolacijski aparati, te zaštitne maske. Servis svoje usluge pruža i drugim fizičkim i pravnim osobama, a cjenik usluga možete pogledati na **Izborniku Usluge – Cijenik usluga**.

Radno vrijeme servisa: pon. – pet. 07:00 – 15:00

Tel: 01/4896-163

### IZOLACIJSKI APARAT I ZAŠTITNA MASKA

Izolacijski aparat služi za zaštitu dišnih organa prilikom ulaska u prostorije osiromašene kisikom ili prostorije u kojima ima otrovnih plinova.

Aparati ne koristimo samo kod požara, već i kod raznih tehničkih intervencija kao što su ulasci u podrum, podzemne garaže, bunare i sl.

U JVP Grada Zagreba od ove godine (2004 g.) koriste se novi «Drägerovi» izolacijski aparati (PA94Plus), kao i nove zaštitne maske (Panorama Nova P). Postrojba posjeduje 340 zaštitnih maski i ukupno 110 aparata; PA94Plus i manji broj PA 80 koji su prepravljani na nadtlacni sustav.



Zaštitni respiratorni uređaj sa komprimiranim zrakom (PA94Plus)

U JVP grada Zagreba sve boce su kapaciteta 6 L pod pritiskom od 300 bara.



Zaštitna maska nove i stare generacije

Da bi zaštitna maska bila svrsishodna i učinkovita prilikom intervencija, potrebno ju je pravovaljano istestirati.



Uredaj za ispitivanje izolacionih aparata, zaštitnih maski i zaštitnih odijela



Servis izolacionih aparata

U JVP grada Zagreba koriste se dva tipa kompresora. Visokotlačni kompresor «Posejdon» kapaciteta 250 l/min i Dräger-ov kompresor DK-18 kapaciteta 280 l/min.



Punionica boca sa rampom za punjenje sa 6 priključaka za 300 bar i 2 za 200 bar



Kompresorska stanica

Pune boce skladište se i čekaju u rezervi za popunjavanje vozila.



Skladištenje boca

Održavanje uređaja podrazumijeva i pažljivo čišćenje, dezinfekciju i sušenje zaprljanih dijelova uređaja. Max. temperatura sušenja ne bi smjela prelaziti 600C.



INOKS kade za pranje i dezinfekciju